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Звернення 

депутатів Київської обласної ради VII скликання до Міністерства екології 

та природних ресурсів України щодо виділення у 2017 році коштів з 

Державного фонду охорони навколишнього природного середовища для 

здійснення робіт з відновлення гідрологічного режиму та екологічного 

стану річки Протока у м. Біла Церква Київської області 

 

Київська обласна рада стурбована критичним екологічним станом річки 

Протока у місті Біла Церква Київської області. 

На даний час ця річка вкрай забруднена через господарську діяльність, 

скид неочищених стоків. Внаслідок замулення і засмічення відбувається 

уповільнення течії та деградація річки.  

Водночас річка Протока відіграє дуже важливу рекреаційну та 

соціально-економічну роль для жителів найбільшого міста у Київській області, 

а тому є необхідним впровадження заходів щодо її ревіталізації. 

У 2015 році Міністерством екології та природних ресурсів України з 

державного фонду навколишнього природного середовища виділялись кошти 

на фінансування заходу «Відновлення гідрологічного режиму та екологічного 

стану річки Протока з метою захисту від підтоплення присадибних ділянок та 

житлових будинків в м. Біла Церква, Київської області». Повноваження на 

виконання природоохоронного заходу були делеговані відділу капітального 

будівництва Білоцерківської міської ради.  

Однак через вкрай неефективну роботу ВКБ БМР вказані 

природоохоронні заходи у 2015 році здійснені не були, а у 2016 році 

фінансування на них не передбачалось. 

Враховуючи вищенаведене, - 
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ПРОСИМО: 

- виділити кошти з державного фонду навколишнього природного 

середовища в рамках бюджетної програми «Здійснення 

природоохоронних заходів» (КПКВК 2401270) у 2017 році для 

закінчення робіт з «Відновлення гідрологічного режиму та 

екологічного стану річки Протока з метою захисту від 

підтоплення присадибних ділянок та житлових будинків в м. Біла 

Церква, Київської області»; 

- делегувати Управлінню водних ресурсів у м. Києві та Київській 

області повноваження щодо впровадження вказаного 

природоохоронного заходу. 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 

від 23.12.2016 №  204-11-VII 

 

 

 


